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Политици в Грузия поискаха разследване на 
информация за отстраняването на патриарх 
Илия II

 

Грузинската опозиция изисква прокуратурата да започне разследване заради 
изявление на митрополит Яков, който обвини членовете на правителството, 
че възнамеряват да отстранят грузинския патриарх Илия II, премиерът 
Георгий Гахария определи изявлението на митрополита, като глупаво, 
съобщи РИА Новости.
По-рано митрополитът на Бодбейската епархия Яков, който изпълнява 
функциите на архиепископ и ръководи финансово-икономическия съвет на 
патриархата, заяви, че бившият премиер Георги Квирикашвили, министърът 
на вътрешните работи Вахтанг Гомелаури и изпълняващият длъжността 
ръководител на кабинета Георгий Гахария го убедили да участва в 
отстраняването на патриарх Илия от неговия пост. По-късно митрополит Яков 
заяви, че е имал среща с патриарха и е решил да подаде оставка и да 
напусне административните длъжности, които заема в патриаршията.
„Разследването трябва да започне незабавно. Това са най-трудните факти, 
имената на правителствените служители са назовани. Отказ от започване на 
разследването означава престъпление“, заяви в парламента Роман 
Гоциридзе, член на опозиционната партия Обединено национално движение.
Гахария от своя страна нарече изявлението на митрополита глупаво. 
Министърът на правосъдието на Грузия Теа Цулукиани, коментирайки 
изявлението на опозицията, заяви, че „е необходимо да се изчака до 
развитието на събитията“ и след това да се вземе решение дали да се 
разпитат лицата, назначени от митрополит Яков.
„Изявленията, които чухме, разбира се, хвърлят сянка върху църквата. Ние се 
грижим колкото е възможно повече за здравето и благополучието на 



патриарха, както и за авторитета на църквата… Бихме искали тези страсти 
да изстинат възможно най-скоро и църквата да не бъде негативно засегната 
от неразумни изявления“, каза министърът пред репортери.
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